
 

 

          

 

 

 

 یاضیر

 با توجه به شکل جاهای  خالی را پر کن.  -1

 ................ است .نسبت مثلث ها به کل شکل .............. به 

 نسبت دایره ها به کل شکل ................. به ............... است .

 باشد چند بچه در این روستا زندگی می کنند ؟ 6به  2نفر زندگی می کنند . اگر نسبت بچه ها به بزرگترها  0233در روستایی  -2

 

 باشد .وزن هر کدام را حساب کن . kg 06ن ها  دو هشتم است . اگر اختلاف وزن آنسبت وزن سعید به پدرش  -0

 

 سانتی متر باشد قد هر یک را حساب کن.  273پنجم است اگر مجموع قد آن ها  4نسبت قد حسن به احسان  -4

 

 باشد حساب کنید پول هر کدام را . 4به  0تومان است . اگر نسبت پول آن ها به یکدیگر  1333اختلاف پول رضا و سپهر  -5

 

 0به  6تومان مزد گرفتند .اگر نسبت کار فاطمه به زهرا  54333کارگاه ، فاطمه و زهرا با هم کاری را انجام دادند و در یک  -6

 باشد دستمزد هر یک چند تومان شده است ؟

 

پزیم از این نوع شیرینی ب  kg  44به کار برده ایم .اگر بخواهیم   0به  5برای تهیه ی نوعی شیرینی آرد و شکر را به نسبت  -7

 چند کیلو شکر و آرد نیاز داریم ؟

 

باشند .اندازه ی هر ضلع این مثلث چند           5و  4و  0سانتی متر است .اگر نسبت اضلاع آن  123محیط مثلثی  -4

 سانتی متر است ؟

 مسئله بساز و جدول را کامل کن.  -9

 

 

 

...........     2 

...........     4 

    06 ........... 

 92آذر 22تاریخ:                                 "به نام یزدان پاک"نام و نام خانوادگی :                                     

 11 پایه پنجم                                             دبستان پسرانه شیخ انصاری                        فعالیت پایان هفته شماره

 نام آموزگار: گلچین

 

 



 

 

 متر و قطر کوچکش ربع قطر بزرگ آن است . 433زمینی است به شکل لوزی که اندازه ی قطر بزرگش -13

 الف(مساحت این زمین چند متر مربع است ؟

 ب(مساحت آن را به هکتار حساب کن. 

 مساحت قسمت هاشور زده را به دست بیاور.  -11

 قطر کوچک لوزی  نصف قطر بزرگ آن است.*

 س 14                                                                                                   

 

 س5مساحت شکل زیر را حساب کن .                                                                -12

 

 س 9                                                                                                                       

 لوم ع

 با پیدا شدن ........................................ زندگی بر روی خشکی ها آغاز شد . -10

 ست . جنس پوسته ی زمین  از ..................................... ا -14

                  احمد برای سفت کردن پیچ دوچرخه اش از دست خود استفاده کرد . اما نتوانست آن را خوب سفت کند .  -15

 شما برای این که پیچ سفت شود او را راهنمایی کنید از چه وسیله ای استفاده کند . چرا ؟

 اولین موجودات روی زمین ........................ هستند .  -16

 . ببرزمین سه لایه دارد . آن ها را نام  -17

 

فرض کن دو عدد سیب داری . سیب اول را قاچ می زنی و دو نیم می کنی . سیب دوم را خرد می کنی و با  -14

شکر مخلوط می کنی و می گذاری به آرامی بپزد تا مربا درست شود . تغییراتی که این دو سیب کرده اند را مقایسه کن 

                   . کدام تغییر فیزیکی و کدام تغییر شیمیایی است ؟

                                                                                                               

 

                                                                                                      

5 

 مربا


